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1) L’année de lumiére est une grandeur : (cocher la bonne réponse) Réservé
[]de temps ; [] de distance ; [_] de vitesse ”
2) Définir par une phrase I’année de lumicre :
.................................................................................................................................................................. /3
3) Donner une valeur approchée de la vitesse de la lumiére en m/s.
C T et m/s 12
4) Sans chercher a donner la valeur, détailler le calcul a faire pour obtenir la valeur d’une année de
lumiére en méetres. Donnée : 1 an = 365 jours
LA = ettt ettt et e ae ettt et e eteere et e ate e eteereereereeneerenns
LA = ottt ettt ettt et e b e b et e st et e et e b e bt e eteeaeeb et ebeebe s e s enteneenene /4
LG, = bttt h bbb sttt b s eh ettt ettt b et
* Son petit nom est Kepler-16b. Cette planete vient d’étre découverte par les astronomes américains, au fin
fond de notre galaxie a environ 200 années-lumiere de la Terre. C’est une exoplanéte.
5) Qu’appelle-t-on une exoplanéte ?
.................................................................................................................................................................. 2
6) Quelle est la durée mise par la lumiére pour parvenir de la planéte a la Terre ? Justifier votre réponse
.................................................................................................................................................................. 12
> L’ordre de grandeur de I’année de lumiére est 10'° m.
7) Calculer la distance D (en m) séparant la Terre de cette exoplanéte. Le résultat sera donné en écriture
scientifique.
D= m ”
8) Donner I’ordre de grandeur de cette distance D (en m).
D= e m ”
9) Quel est I’autre nom de « notre galaxie » ? ......ccccevvereereeneneeneenenreeeennenne
1
NOTE : ..covvrnn. 120
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1) L’année de lumiére est une grandeur : (cocher la bonne réponse) Réservé
[ ] de vitesse ; [_] de temps ; [ ] de distance ”
2) Définir par une phrase I’année de lumicre :
.................................................................................................................................................................. /3
3) Donner une valeur approchée de la vitesse de la lumiére en km/s.
C T et km/s 12
4) Sans chercher a donner la valeur, détailler le calcul a faire pour obtenir la valeur d’une année de
lumiére en kilometres. Donnée : 1 an = 365 jours
LA = ottt ettt ettt et e b et e st et e et e b e bt e et e eaeeae et ebeebe s e s enseneenene
LA = ottt ettt ettt et e b e b et e st et e et e b e bt e eteeaeeb et ebeebe s e s enteneenene /4
LG, = bttt h bbb sttt b s eh ettt ettt b et
* Son petit nom est Kepler-36b. Cette planete vient d’étre découverte par les astronomes américains, au fin
fond de notre galaxie a environ 1530 années-lumiére de la Terre. C’est une exoplanéte.
5) Qu’appelle-t-on une exoplanéte ?
.................................................................................................................................................................. 2
6) Quelle est la durée mise par la lumiére pour parvenir de la planéte a la Terre ? Justifier votre réponse.
.................................................................................................................................................................. 12
> L’ordre de grandeur de I’année de lumiére est 10" km.
7) Calculer la distance D (en km) séparant la Terre de cette exoplanete. Le résultat sera donné en écriture
scientifique.
D= km n
8) Donner I’ordre de grandeur de cette distance D (en km).
D= e km n
9) Quel est I’autre nom de « notre galaxie » ? ......ceccevvereereerereeneenenreneennenne
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